
Procès-Verbal du 2ème Conseil d'École du 10/03/2021 

 
Ouverture de séance à 18h 
Personnes présentes :  

 Enseignants : Mme CANON, Mr FERQUEL, Mme GUILLOT, Mme COLIN, Mme 
BELLISSAN , Mme HERMENT 

 Délégués Parents d’élèves : Mme BONNEVIE, Mme COLAS, Mr MARTIN, Mr 
SKUZINSNI, Mr MIELLE  

 Elus : Mme JANDOT (Maire et présidente du SIVOS Genouilly), Mr MORELLI (Maire 
et président du SIVOS Joncy) , Mme BLONDAUX (vice présidente du SIVOS), Mr 
AVENAS (vice président SIVOS Joncy et maire de St Huruge) 

 Mme DESCOMBIN (secrétaire de l’association les P’tits Sous Liés) 
 DDEN : Mme LATOUR, Mme DUBOIS, Mme JOUVE  

 
Personnes excusées : Mme François, Mme chevrot, parents d’élèves 

 

 

1. Point effectif mi année et prévision effectifs 2022/2023 
 

 
Actuellement 

2022 
Prévisionnel 2022/2023 

TPS  4  16 

PS 14 8 

MS 12 14 

GS 8 12 ou 13  

CP 15 7 ou 8 

CE1 12 15 

CE2 10 12 

CM1 13 10 

CM2 14 13 

Total sans les TPS 98  92 

 
Inscriptions pour la rentrée 2022  

 pour les enfants du SIVOS de Joncy à partir du 15 Avril (date à confirmer) à Joncy 
 pour les enfants du SIVOS de Genouilly date à confirmer 

 
Les TPS ne comptent pas dans l’effectif total de l’école. Cependant  au vu du nombre 
important d’enfants susceptible de s'inscrire à la rentrée 2022, une création de poste 
d’ATSEM sera à envisager  en fonction de l’effectif réel ainsi qu’une création de classe si 
besoin. 
 

 

2. Projets en cours et à venir 
 
Commun à toutes les classes : 

 Ecole et Cinéma  
La seconde séance a eu lieu le 7/03 pour les maternelles avec “La forêt enchantée de 
Oukybouky”. 
Les CM1-CM2 iront le mardi 15 mars pour assister à la projection du film « L’île de Black 
mor » et le jeudi 17 mars pour les CP-CE1  pour la projection du film « Le roi et l’oiseau » 



 

 
 Bibliothèque une fois par mois 

Les maternelles se rendent toujours à la bibliothèque à pied. 
Pour le site de Genouilly, c’est la bibliothécaire Corinne qui se rend sur place pour un travail 
sur la poésie en ce moment 

 Activité cuisine une fois par mois en maternelle 
 Cycle Vélo pour les CM à venir en période 5  
 Cycle piscine à partir du CP : il y aura 7 séances, les jeudis matins des mois de Mai 

et Juin 
 Les classes élémentaires poursuivent les visites à La Bergerie de Santagny pour le 

projet sciences. Lors de la rencontre du 3 Mars, la Bergerie a obtenu officiellement 
l'agrément “Ferme Pédagogique”, l’équipe enseignante félicite chaleureusement Mr 
MARTIN 

 USEP (Saône et Loire) et U-Cep’s (association des écoles environnantes) 
Au nom de l’association U-Cep’s, Mme COLIN  remercie la grande participation de tous pour 
la vente de billets de tombola. Le RPI enregistre la meilleure vente du département. 
Le tirage au sort initialement prévu le 8 mars est reporté au 5 Avril. 
Tous les parents sont invités à rejoindre les pages Facebook USEP et U-Cep’s pour suivre 
les actualités et les rencontres. 

 Toutes les classes sont inscrites pour l’ Escape Games : Gommex contre attaque !  
 Rencontre U-Cep’s le 25/03 à Buxy pour les maternelles : Acrosport / Cirque / 

Escalade 
 Rencontre U-Cep’s le 1/04 pour la classe des CP/CE et le 5/04 pour les CM  sur le 

thème des sports innovants 
 Rencontre USEP le 8/04 pour les maternelles/CP/CM1/CM2 à Montceau les Mines 

pour de l’athlétisme 

 
PROJETS DE FIN D'ANNÉE 
 
Après 2 ans de restrictions sanitaires, les enseignants souhaitent organiser des petits 
séjours de fin d’année. Les projets sont en cours d’élaboration mais voici quelques 
précisions.  
 
Pour la maternelle :  

 2 jours et 1 nuit les 20 et 21 Juin 
 A Longevilles Mont d’Or 
 Thème Chemin de l’Eau / Visite à la ferme / Parc polaire 
 Budget 5800€ + 1100 bus , pour les 38 enfants + 6 accompagnateurs 
 Réunion d’informations à venir 

 
Pour l’élémentaire : 

 3 jours et 2 nuits les 27 / 28 / 29 Juin 
 A Collonge La Madeleine  
 Budget 14 700€ + 1200€ bus pour 64 enfants et 9 accompagnateurs  
 Réunion d’informations le 22 Mars à 18h45 à Genouilly 

 
 
 
Evaluation d’école :  
 
Une expérimentation au niveau nationale a lieu en ce moment pour mettre en place à partir 
de la rentrée de septembre 2022 des évaluations d’école qui ont vocation à conduire un 
renouvellement et un approfondissement du projet d’école.  
Le RPI Genouilly-Joncy s’est porté volontaire pour faire partie de l’expérimentation.  
L’évaluation se passe en 3 temps :  
 
→ une 1ère phase : l’autoévaluation : il s’agit d’analyser l’école dans sa globalité en intégrant 
les temps d’apprentissages via les acquis des élèves, les temps de vie dans l’école sur le 
temps scolaire et périscolaire tout en faisant participer l’ensemble des acteurs de l’école : 
parents, enseignants, élèves, collectivités locales…. 



 
 
 
Pour cela il s’agira de s’interroger sur 4 domaines :  

- Apprentissages, parcours et suivi des élèves 
- Bien-être des élèves, climat scolaire 
- Acteurs, stratégies et fonctionnement de l’école 
- L’école dans son environnement institutionnel 

 
 
→ Une deuxième phase : évaluation externe. Cette étape est réalisée par un groupe 
d’évaluateurs composée pour notre RPI de 4 personnes. L’évaluation du RPI aura lieu du 
lundi 16 au mercredi 18 mai sur les deux sites. Cette deuxième phase s’articulera entre des 
temps d’observation de classe et des temps d’entretiens avec les différents acteurs.  
 
→ Enfin un temps de restitution aura lieu le lundi 23 mai à Joncy 

 
 

3. Point sécurité 
 Exercice incendie : courant Mars pour Joncy / Juin pour Genouilly 
 Exercice attentat fait en Décembre à Genouilly 
 Les bilans de santé des enfants de 4 ans seront réalisés les 22 et 24 Mars et le 24 

mars par l’infirmière scolaire rattachée au collège de St Gengoux le national 

 

 

4. Travaux effectués dans l’école et/ou à envisager pour l’année 
 
→ Site de GENOUILLY 

 Changement de l’applique de l’ancien dortoir 
 Changement d’un néon dans la classe des CE 
 Le grillage de la cours à beaucoup de jeu ce qui entraîne des dysfonctionnements du 

grand portail 
 Demande de tableau triptyque dans la classe des CE mais impossible car présence 

d’un coffret électronique 
Mme JANDOT précise que la route sera à nouveau coupée vers l’école la semaine du 14 au 
18 Mars 
Une fois tous les travaux terminés, la route sera refaite. 
 
→ Site de JONCY 

 La sonnette du grand portail est toujours en panne 
 Suite aux travaux de la rue, le petit portail ne ferme plus 
 Le chauffe-eau goutte toujours malgré l’intervention du plombier  
 Manque les cloisons entre les WC ainsi que les supports de papier toilette dans la 

classe des grands 

 

 

5. Point sur l’association les P’tits Sous Liés 
 

Une page Facebook existe, n’hésitez pas à vous abonner pour suivre les infos et les 
manifestations. 

La vente des fromages réalisée fin décembre s'est bien déroulée avec l’aide de 
plusieurs nouveaux parents. Les commandes étaient nombreuses, merci à tous les 
participants. 

Au vu des projets de fin d’année des enseignants, l’association souhaite fédérer le plus 
de parents possible pour organiser de nouvelles manifestations cette année.  

Une réunion aura lieu le 15 Mars à 20h à Genouilly pour organiser les traditionnelles 
Puces de Joncy le 8 Mai ainsi que la vente de Fleurs et Plants de légumes. 

Après 2 ans de pandémie et de restrictions sanitaires, la re-mobilisation de tous est 
nécessaire. 

Plus les bénéfices seront importants, plus l’apport financier des familles est moindre. 



 

 

 

6. Questions diverses 
 

 
 Pour répondre aux questions et revendications du précédent conseil, Mme JANDOT 

organise une rencontre tous les 15 jours avec 2 élèves représentants. 
Les élèves peuvent lui faire part des problèmes de la cantine et/ou du temps de midi 
mais pour le moment seulement des petits problèmes d'approvisionnement ont été 
rapportés. Les enfants sont satisfaits. 

 

 
 Est-ce qu'une visite de l’école de Genouilly est envisagée pour les GS qui passeront 

en CP ? Les enseignants n’ont pour le moment pas organisé de visite car cela pose 2 
problèmes : coût du transport (malgré la petite distance les bus sont chers). Et qui 
s’occupe des MS pendant ce temps de visite ? Il est plus probable qu’un temps de 
visite extra-scolaire avec les parents soit proposé.  

 

 
 Comment faire pour récupérer une même fratrie sur les 2 sites vus que les horaires 

sont identiques pour la pause de midi ? 
Une navette va de Joncy à Genouilly le midi pour ramener les TPS et PS qui ne vont 
pas à l’école l’après-midi. Mais ne fait pas de trajet retour. 
En fonction de la situation de chacun et si accord du SIVOS et du personnel, une 
petite garde peut être organisée de 11h45 à 12h en attendant les parents qui vont sur 
les 2 sites. 
Pour le soir, une garderie gratuite est déjà organisée de 16h15 à 16h30 pour les 
enfants qui attendent le bus, que ce soit à Joncy ou à Genouilly. 

 

 
 Pour faire suite au 1er conseil de classe, les parents de CM approuvent les efforts 

des 2 enseignantes pour la programmation anticipée des devoirs et la très bonne 
préparation au passage au collège. 

 

 
 Les parents remercient Mme CANON et Mme GUILLOT pour leur gestion de la crise 

de COVID qui à sévit sur les écoles en janvier/février, en tant que directrice. Ils 
remercient également tous les enseignants pour la continuité pédagogique pendant 
cette même période.  
En retour, les enseignants remercient les parents pour leur coopération et leur 
compréhension. 

 

 
 Mr FERQUEL et Mme CANON remercient et félicitent le travail des 2 ATSEMS. Pour 

cette première année d’association, elles se sont très bien adaptées à leur méthode 
d’enseignement, très impliquées dans le fonctionnement de l’école ainsi qu’en 
périscolaire avec l’accompagnement des enfants dans le bus et aide à la cantine.  

 

 
 Les mairies sont également remerciées pour le budget alloué à la gestion de la crise 

sanitaire. 

 
 
 
Clôture de séance à 19h20 
 


